
In your opinion, should 
local elections to 

be partisan or non-
partisan?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age 	 Partisan Non-Partisan Total
18-29		  33.33% 66.67% 3
30-49		  21.28% 78.72% 47
50-65		  30.34% 69.66% 89
65+		  30.86% 69.14% 175
Total		  29.30% (92) 70.70% (222) 314

By District
1		  38.10% 61.90% 21
2		  18.60% 81.40% 43
3		  27.78% 72.22% 36
4 		  33.33% 66.67% 42
5		  32.35% 67.65% 34
6		  27.27% 72.73% 33
7		  35.14% 64.86% 37
8		  23.33% 76.67% 30
9		  31.58% 68.42% 38
Total		  29.30% (92) 70.70% (222) 314
By Gender 
Unknown 30.77% 69.23% 13
Female		 23.67% 76.33% 169
Male		  36.36% 63.64% 132
Total		  29.30% (92) 70.70% (222) 314

Partisan	  29.30%

Non-Partisan   70.70%

Survey conducted August 8, 2013.


